
20013065.0%
１１１１　　　　世帯構成世帯構成世帯構成世帯構成

世帯人員 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 未記入 合計回答数 6 39 35 20 13 8 4 2 2 1 130
２２２２　　　　補助年度補助年度補助年度補助年度

年度 H10 H11 H12 H13 H14 H15 H16 H17 H20 H21 H22 不明 合計回答数 3 1 2 1 5 13 6 5 40 26 4 24 130

回 答 数回 答 率 平成17年度以前60％・平成20年度以降70％平成17年度以前60世帯・平成20年度以降70世帯項目アンケート数生生生生ごみごみごみごみ処理容器等購入補助制度処理容器等購入補助制度処理容器等購入補助制度処理容器等購入補助制度にににに関関関関するするするするアンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果備考平成17年度以前100世帯・平成20年度以降100世帯
2人世帯, 30.0%

3人世帯, 26.9%4人世帯, 15.4%5人世帯, 10.0%6人世帯, 6.2%7人世帯, 3.1%8人世帯, 1.5%9人世帯, 1.5% 未記入, 0.8%1人世帯, 4.6%

H16年度, 4.8%H17年度, 4.0%H20年度, 32.3%H21年度, 21.0%H22年度, 3.2%不明, 19.4% H14年度, 4.0%H13年度, 0.8%H12年度, 1.6%H10年度, 2.4% H11年度, 0.8%H15年度, 10.5%
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３３３３　　　　利用状況利用状況利用状況利用状況（Ｈ（Ｈ（Ｈ（Ｈ17171717年度以前年度以前年度以前年度以前））））

状況 合計回答数 60・利用している世帯の44世帯が電動タイプを購入している。（約93.6％）
４４４４　　　　利用状況利用状況利用状況利用状況（Ｈ（Ｈ（Ｈ（Ｈ20202020年度以後年度以後年度以後年度以後））））

状況 合計回答数 70・利用している世帯の60世帯が電動タイプを購入している。（約92.3％）利用している 利用していない65 4

利用している47 利用していない13

その他1

利用している, 78.3%
利用していない,21.7%

利用している, 92.9%
利用していない, 5.7%その他, 1.4%
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５５５５　　　　購入処理機購入処理機購入処理機購入処理機タイプタイプタイプタイプ

状況 合計回答数 121
６６６６　　　　利用利用利用利用していないしていないしていないしていない理由理由理由理由

状況 合計回答数 18・故障が理由で使用していない世帯は平成17年度以前が5世帯、平成20年度以降が3世帯。・経費が掛かるため使用していない世帯は平成17年度以前の世帯のみである。その他の意見・臭気が気になる・騒音・冬場のみ使用
その他8 3 7

104 17

故障のため 経費が掛かるため

電動タイプ コンポスト 電動タイプ, 86.0%
コンポスト, 14.0%

故障のため, 44.4%経費が掛かるため,16.7%
その他, 38.9%
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７７７７　　　　燃燃燃燃やせるごみをやせるごみをやせるごみをやせるごみを出出出出すすすす頻度頻度頻度頻度

頻度 合計回答数 126・約48％の世帯が燃やせるごみを出す頻度が3週間～2週間に1回である。・1週間に2回燃やせるごみを出す世帯は21世帯で、利用していない世帯17世帯とほぼ同数である。
８８８８　　　　平成平成平成平成21212121年度年度年度年度のののの指定指定指定指定ごみごみごみごみ袋購入袋購入袋購入袋購入チケットチケットチケットチケットのののの状況状況状況状況

状況 合計回答数 128・チケットが足りた世帯の内、チケットが残らなかった世帯が60世帯。足りた 足りなかった118 10

1週間に2回 1317433221 それ以外3週間に1回2週間に1回1週間に1回

・利用していない世帯の内2世帯がチケットが不足、8世帯が足りても残ったチケットは0枚であった。

1週間に2回, 16.7%
1週間に1回, 25.4%2週間に1回, 34.1%

3週間に1回, 13.5%それ以外, 10.3%

足りた, 92.2%
足りなかった, 7.8%
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９９９９　　　　補助制度補助制度補助制度補助制度へのへのへのへの意見意見意見意見

意見 合計回答数 57
10101010　　　　処理機処理機処理機処理機をををを利用利用利用利用してのしてのしてのしての感想感想感想感想（（（（回答数回答数回答数回答数116116116116件件件件））））（１）良い点　・ごみの量が減った。 40 件　・肥料になり有効利用できる。 23 件　・衛生的、清潔。 26 件（２）悪い点　・臭気が気になる。 13 件　・もみ殻等の調達や管理経費が掛かる。 15 件　・電気代等が掛かる。 9 件
11111111　　　　考察考察考察考察

増額 2回目も補助 継続 その他9 6 18 24

増額, 15.8%2回目も補助, 10.5%
継続, 31.6%

その他, 42.1%

　・平成１７年度以前の利用している世帯の約９４％が電動タイプを購入している事から、処理　　機の寿命は電動タイプの方が長い。　・利用していない理由は約４４％が故障であり、自己の都合によるものは少ない。　・約８６％の世帯が、補助により購入した機械で利用を継続している。　　（平成17年度以前約78％・平成20年度以降約93％）　・補助金を利用して購入した機械が故障などで使用不可になった世帯の内、５世帯が自ら再購　　入し利用している。　・チケットが足りた世帯の内、チケットが残らなかった世帯が60世帯であり、生ごみ処理容器　　等がなかった場合、チケットが不足する世帯が増加する。また、ごみの減量には一定の効果　　がある。　・約４８％の世帯が燃やせるごみを出す頻度が３週間から２週間に1回である。また処理機を　　利用しての感想からもごみ量が減った意見が多かったことから、ごみの減量には一定の効果　　がある。　・補助制度に関して、市報等への制度の広報を望む意見が見られたので、今後も行っていくい　　必要がある。　・補助制度に関して、約５８％が増額や継続等を望む意見があったので、今後も継続していく　　必要がある。
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生ごみ処理容器等購入補助制度に関するアンケート 

 

該当する答えに○で囲み、下線部分には記入して下さい。 

 

【問１】 アンケートにお答えの方にお尋ねします。 

      １ あなたの世帯人員は何人ですか（   人） 

 

【問２】 生ごみ処理容器等購入補助制度を活用されたのはいつですか？ 

   １ 平成   年度 

 

【問３】 補助制度を活用して、生ごみ処理容器等を購入されましたが、現在も利用して

いますか？ 

１ 利用している    

２ 利用していない 理由：                      

３ その他     理由：                            

 

【問４】 補助制度を活用して購入された処理容器等はどのタイプですか？ 

１ 電動式 →  ①乾燥タイプ   ②減容タイプ（バイオ方式） 

２ 容器式（コンポスト） 

 

【問５】 問３で「利用していない」と回答した方にお伺いします。 

利用していない理由と現在、生ごみの処理はどうされていますか？ 

   １ 故障したため    

２ 経費がかかるため 

   ３ その他 理由：                                      

    

   生ごみの処理方法：                             

 

【問６】 問３で「利用している」と回答した方にお伺いします。 

処理後の生ごみをどのようにしていますか？ 

   １ 肥料として、畑や花壇などに利用している 

   ２ 燃やせるごみとして出している 

   ３ その他  内容：                            

 

 

 

 裏面へ 



【問７】 生ごみ処理容器等を利用されて良い点、悪い点などありましたらお書きくださ

い。 

 

良い点                                  

 

   悪い点                                  

 

【問８】 現在、燃やせるごみをどのくらいの頻度で収集ステーションに出しますか？ 

   １ １週間に２回    ２ １週間に１回   ３ ２週間に１回 

   ４ ３週間に１回    ５ それ以外（      ） 

 

【問９】 お配りしている「指定ごみ袋購入チケット」ですが、平成２１年度は足りました

か？ 

     １ 足りた（余りは   枚） 

     ２ 足りなかった 

 

【問１０】 生ごみ処理容器等購入補助制度について何かありましたら、下記の枠内にお

書きください。※複数可 

 

 

                                     

     

【問１１】 「生ごみ」ではイメージがよくないので、「生ごみ」に変わる、何か良いネーミン

グがありましたら下記の枠内に御提案ください。（例：生ご美など） 

※複数可 

 

 

 

 

 

                                 

                                    

                 以上です。御協力ありがとうございました。 


